

【 教牧分享 】

李志旋牧師

東九家書(2025年7月27日)

親愛的東九家弟兄姊妹：

上週日是東九堂15週年堂慶的日子，也是颱風「韋伯」來襲的日子，雖然懸掛了十號風球，但是風勢不算太強勁，可以安靜地在家中參與網上崇拜！感謝堂委們為講台添上「生日快樂」的裝飾，標誌堂慶感恩的記號，敬拜隊服飾也特別以（恩福）橙作主調，表示東九堂與恩福母堂一脈相承！詩歌敬拜以感恩讚美為主，也強調效法基督，實踐信仰！

感恩鄭昌牧師分享詩篇一二二篇，這是一首上行之詩，是以色列人往聖城朝聖時所頌唱的，詩歌反映着詩人對聖城的愛慕，以聖城為樂、以聖城為首，也為聖城祝願！牧師借詩人對聖城的愛慕之情來反照我們對東九堂的情，也教導我們如何更愛東九家。

回應詩以東九堂15週年主題曲《信仰同實踐》來凝聚會眾繼續在東九社區作鹽和光，我們聚集在東九堂一同敬拜上帝，彼此相愛，互相建立，一同實踐主的吩咐，服侍社區，傳揚福音！

最後我們特別為堂慶設有默想和立志的時間：

- (1) 回顧過去在東九堂的日子，你是如何經歷神的恩典，被建立作主的門徒呢？
- (2) 你願意怎樣回應神的恩典，個人生命再有突破，在東九堂建立更多門徒，以及回應社區的需要呢？

東九堂15週年堂慶是一個感恩的日子，也是一個立志實踐使命的日子！讓我們繼續與主結連，也與弟兄姊妹携手一同實踐主給我們在東九的使命。

你的牧者
志旋上